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ްޖަދުވަލުތއަ ް
 1ްްް–ޖަދުވަލްުް

 ބީލަނ ްހުށަހަޅާްފަރާތުނ ްހުށަހޅަަނ ޖެހޭްލިޔުނ ތައ ްއަދިްޗެކ ލިސ ޓ ް
ް

ް

ް

ް

  ްހުށަހޅަަނ ޖެހޭްލިޔުނ ތައ ް #

 ބީލަނ ްހުށަހަޅއާިރުްތރިީގައމިިވާްމަޢުލޫމާތުްއދަިްލިޔމުެއ ްއަދިްލިޔުނ ތައ ްމަދުްނުވަތަްނެތ ނމަަްޑިސ ކޮލިފއަިްކުރެވޭނއެެވެ.ްް

  ް(2ްްބީލަނ ްހުށަހޅަާްފޯމ ް)ޖދަުވަލުް 1

   ކުނ ފުނި/ޕާޓ ނަރޝިޕ /ްކޯޕރަޭޓިވ ްސޮސއަިޓީ/ްއަމއި ލަްފރަުދުނ ގެްވިޔަފާރީގެްރޖެިސ ޓ ރީގެްކޮޕީްް 2

   ހުށަހޅަާްއެސ ޓމިޭޓ ް)ކޯޓޭޝަނ ް/ްބީ.އޯ.ކިޔު( 3

   (3ް)ޖދަުވަލުް ހުށަހޅަާްފަރާތުގެްޕ ރޮފައިލ  4

   )ޖީ.އެސ .ޓއީަށ ްރެޖިސ ޓ ރީކޮށ ފއަިވާނމަަް(ޖއީެސ ޓީްރޖެިސ ޓ ރޭޝަނ ްސެޓ ފިކެޓ ްކޮޕީް 5

  ްބީލމަުގއަިްސޮއިކރުުމުގެްހއު ދަްލިޔުނ ް)ޕަވރަްއޮފ ްއެޓރާނީް( 6

7 
ްް )ދޫކުރިފަހުނ  ކޮޕީް ރިޕޯޓ ގެް ކ ލއިަރެނ ސ ް ޓެކ ސ ް ދޫކުރާް އޮތޯރިޓީނ ް ރެވެނއިުް އިނ ލަނ ޑ ް މަސ 3ްްްމޯލ ޑިވ ސ ް

 ހމަަނުވާ(
  

8 
ފަރާތަކީްގދ.ޖުޑީޝަލ ްދާއރިާގެްއެއެވެސ ްކޯޓެއ ގެްއެއ ވެސ ްމުވައ ޒަފަކާްތމިާގެކަމުގެްނުވަތަްވިޔަފާރީގެްްބިޑުްހުށައޅަްާް

ްއއެ ވެސ ްގޅުުމއެ ްއޮތ ްފަރާތެއ ްނމަަްއެކަނ ްއެގޭނެްލިޔމުެއ .
  

  ްބޭނ ކުްގެރެނ ޓީް)ބޭނ ކުްގެރެނ ޓީްހުށަހަޅަނ ޖެހޭްޕ ރޖޮެކ ޓ ތަކަށ ް( 9

 ހުށަހަޅއާިރުްތރިީގައމިިވާްމަޢުލޫމާތުްއދަިްލިޔމުެއ ްއަދިްލިޔުނ ތައ ްމަދުްނުވަތަްނެތ ނމަަްމާރކ ސ ްނުލބިޭނެއެވެް.ބީލަނ ްް

   ފރުިހމަަކޮށ ްހުށަހަޅާފއ5ްްިަބީލަނ ްހުށަހޅަާްމަސައ ކަތާގުޅުނ ހުރިްމަސއަ ކަތުގެްތޖަ ރބިާގެްލިޔުނ ތއަ ްއދަިްޖދަުވަލުް 10

   ފރުިހމަަކޮށ ްހުށަހަޅާފައ4ްްިގެްލިޔުނ ތއަ ްއަދިްޖަދުވަލުް )ބޭނ ކ ްގރެެނ ޓއީާއިްކ ރެޑިޓ ްފެސިލިޓީފދަަ(މާލީްދަލީލުް 12

ބީލަމަށ ް އޙި ތިޔާރުް ކރުުމުގެް ކެނ ސަލ ް ބީލަނ ް ހުށަހަޅާފައިނުވާނަމަް ބީލަނ ް އެއ ގޮތަށ ް އރިުޝާދާް ތރިީގއަިމިވާް ހުށަހަޅއާިރުް ފަރާތަށ ްްްްބީލަނ ް ހުޅުވާލިް
ްލބިިގެނ ވެއެވެް.

   ހުށަހޅަަނ ޖެހޭްލިޔުނ ތއަ ްހުރީްމިލިސ ޓުގއަިްވާްތަރުތީބުނ ްތަރުތީބުކރުެވިފައިް 13

   ޞަފ ހާްނަނ ބަރުްޖަހާފައިް)ކިތއަ ްޞަފ ޙާގެްތެރއެިނ ްކިތައ ވަނަްްޞަފ ޙާކަނ ްއެނގޭގޮތަށ ް( 14

   ޞަފ ހާތަކުގައިްހރުީްސޮއިކޮށ ފައިް 15

   ބީލމަުގެްގަނޑުތއަ ްހުރީްވަކިނުވާނެހެނ ްބއަިނ ޑ ކޮށ ް/ްހީރަސ ޖަހާފއަިް 16
 އެއ ބަސ ވުމުގއަިްސޮއިކރުުމުގެްކރުިނ ްހުށަހޅަަނ ޖެހޭްލިޔުނ ތައ ް

17ް
ްް ކޮޕީ ލިޔުމުގެް ދއަ ކާކަމުގެް ޕެނ ޝަނ ްފއަިސާް ނެތ ނަމަްްގަވާއިދުނ ް ދއެ ކިްމަހުގެްއަދިްމުވައ ޒަފުނ ް )އެނ މެފަހުނ ް
 މަސ ްހމަަނުވާް(3ްނެތ ކަމަށ ްޕެނ ސަނ ްއޮފީހުނ ދީފއަިވާްލިޔުނ (ް)ދޫކުރިފަހުނ ް
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 2ްްް–ޖަދުވަލްުް

 ބީލަނ ްހުށަހަޅާްފޯމ ް
ް
ް
ް
ް

 ބީލަނ ްހުށހަަޅާްފަރާތގުެްމަޢލުމޫާތުް .1
ް  1.1 ނަނ 

ް  1.2 އެޑ ރސެ 

 ބީލަނ ްހުށހަަޅާްޕ ރޖޮކެ ޓ ގެްމަޢުލމޫތާުް .2
ް ްޕ ރޖޮެކ ޓ ގެްނަނ ް 2.1ް

ް ްއިޢުލާނ ްނނަ ބަރުް 2.2 

 ހުށަހަޅާްއަގއާިްމއު ދަތުް .3
ް ްހުށަހަޅާްއަގްުް 3.1 

ް ްޖީ.އސެ .ޓީް  

ް ްޖމު ލަްއަގުް:  

ް ް)ތާނއަިނ ްލިޔމުަށ (ޖމު ލަްއަގުް 3.2ް

ް ް)ބަނ ދދުުވސަ ތައ ްހމިަނއަގިެނ ް(މއު ދަތުް 3.3 

ްބީލަނ ްހުށހަަޅާްފަރާތގުެްއގި ރާރުް .4
މއާ ދާތައ ްް އެގ ރީމަނ ޓ ގެް މަޢުލޫމާތއާި،ް ދީފއަިވާް ފޯރުކޮށ ދިނުމަށ ް މަސައ ކަތ /ޚިދުމަތ ް މަތީގއަިބަޔާނ ކޮށ ފއަިވާް

މަސއަ ކަތ ްނުވަތަްޚިދުމަތ ްދިނުމަށ ްއަޅުގަނޑުް/ްރަނގަޅަށ ްބެލުމަށ ްފަހު،ްމަތީގައިްދެނ ނެވިފައިވާްއަގަށ ްމިް
ްއަޅުގަނޑުމެނ ްބީލަނ ްހުށަހަޅމަވެެ.

4.1 

އެކަށީގެނ ވާްް ނިނ މައިފިނަމަ،ް ހވަާލުކުރަނ ް ފޯރުކޮށ ދިނުނ ް މަސއަ ކަތ /ޚިދުމަތ ް އަޅުގަނޑުމެނ ނަށ ް އަޅުގަނޑު/ް
ްް ގައިވާްމއު ދަތުގައިްމަސައ ކަތ /ޚިދުމަތ ްފޯރުކޮށ ދިނމުށަ 3.3ްްްްމއު ދަތއެ ގެްތެރޭގައިްމަސައ ކަތ ްފެއ ޓުމަށއާި،

ްހުށަހަޅަމވެެ.
4.2 

ދވުަސ ްހަމވަަނ ދެނ ްމިބީލަނ ްޤަބލޫުކޮށ ،ްއެއާއިްއެއ ގޮތަށ ްޢަމަލުކުރުމަށ ްއަޅުގަނޑ30ްްުމިބީލަނ ްހުށަހަޅާތާް
އިކުރުމަށ ްވެރިފަރާތުނ ްއެދވިަޑައިްްއަޅުގަނޑުމެނ ްއއެ ބަސ ވަމެވެ.ްމިމއު ދަތުގެްތެރޭގައިްއެއ ބަސ ވުމުގައިްސޮް/

ްގެނ ފިނަމަ،ްއއެ ބަސ ވުމުގައިްސއޮިކޮށ ްއއެ ބަސ ވުމާއިްއެއ ގޮތަށ ްމަސއަ ކަތ ްކުރުމަށ ވެސ ްއއެ ބަސ ވަމެވެ.ް
4.3 

ްބީލަނ ްހުށހަަޅާްފަރާތނު ްް .5

ް

ް ްސއޮި

ް ްނަނ 

ް ްމަޤމާު
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ް ްތާރީޚ ް
ް
ް
ް
ް
ް

 ް

 3ްްް–ޖަދުވަލްުް
 ހުށަހަޅާްފަރާތުގެްޕ ރޮފައިލ ް

ް
ް
ް
ް

 ހުށަހަޅާްފަރތާުގެްމޢަުލމޫާތުް .1
ް   -1.1 ނަނ 

ް   -1.2 ރޖަސި ޓ ރީްކުރވެިފއަިވާްއެޑ ރސެ ް

ް -1.3 ވިޔަފރާީްއެޑ ރސެ ް 

ް -1.4 ރޖަސި ޓ ރީްނަނ ބރަުް 

ް ް -1.5 ޓެކ ސ ްޕޭޔަރްއއަިޑެނ ޓިފކިޝޭަނ ްނަނ ބަރުް

ް ް -1.6 ޖީ.އސެ .ޓީްޓިނ ްނނަ ބަރުް

ް ްފޯނުްނަނ ބރަުް 1.7- ް

ް ްއމީއެިލ ްއެޑ ރސެ  1.8- ް

ްްހުށަހަޅާްފަރތާުގެްވެރނި ގެްމަޢލުމޫާތުް)ކުނ ފުނ ޏއެ ނަމަްހއި ސދާާރުނ ގެްމަޢުލމޫާތު،ްޕާޓ ނރަޝޕިެނ ނމަަްޕާޓ ނަރުނ ގެްމޢަުލމޫާތްު، .2
 މަޢުލމޫާތްު(އަމއި ލަްފަރދުުނ ގެްވިޔަފާރއިއެ ނމަަްވެރިފރަާތގުްެް

ްމަޤމާުް ްނަނ ް #ް

ްމޖެޭނިނ ގްޑިރކެ ޓރަް ް ް

ްޑިރެކ ޓރަް ް ް

ްޑިރެކ ޓރަް ް ް

ް ް ް

ްއާނ މުކޮށ ކުރާްމސައަ ކަތ ތއަ ް .3
ް ް

ް ް

ް ް

ް ް

ް ް

ް ް
ް
ް
ް
ް
ް
ް
ް
ް
ް
ް
ް
ް
ް

 ް

ް
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 4ްްް–ޖަދުވަލްުް
 މާލީްތަނަވަސ ކަމއާިްބެހޭްމަޢުލޫމާތުް

ް

ް

ް

ް

ްއެކއަުނ ޓ ތކަުގެްމަޢލުމޫާތުްބީލަނ ްހުށހަަޅާްފަރާތގުްެް

)ދިވެހްިް ފއާިތުވިްމަހގުެްބެލެނ ސް 
ްރުފިޔއާިނ ް(

ްއެކއަުނ ޓ ގެްބވާަތ ް  # އެކއަުނ ޓ ްނަނ ބަރުް

ް ް   

ް ް   

ް ް   

ް  ޖުމ ލަް

 ކ ރެޑިޓ ްދކޫުރާްފރަާތ ތކަުގެްމަޢުލމޫތާުް

ފއަސިާގެްއަދދަުް)ދވިެހްިް
ްރުފިޔއާިނ ް(

ްދޫކުރވެުނުްމއު ދތަުް ްދޫކުރވެުނުްތާރީޚ ް  # ކުރެޑިޓ ްދކޫުރެވނުުްފަރތާުގެްނަނ ް

ް ް ް   

ް ް ް   

ް ް ް   

ް  ޖުމ ލަް
ް

ް

ް

ް

ް

ް

ް

ް

ް

ް

ް

ް

ް

ް
 

ް

ް

ް

ް

ް

ް

ް
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 5ްްް–ޖަދުވަލްުް
 )ތިނެއ (ްއަހަރުގެްތެރޭގައިްކޮށ ފއަިވާްގުޅުނ ހުރިްމަސައ ކަތ ތައ 3ްްްފާއިތުވްިް

ް

ް

ް

ް

 ގޅުުނ ހުރިްމސައަ ކަތ ތަކގުެްތފަ ސީލ ްބީލަނ ްހުށހަަޅާްފަރާތގުެްކޮށ ފއަވިްާް

މސަައ ކަތގުެްއަގުް)ދވިެހްިް
ްރުފިޔއާިނ ް(

ްމސަައ ކަތ ކުރިްއަހަރުް ްމސަައ ކަތގުެްވރެިފަރތާ ް  # މސަައ ކަތގުެްނަނ ް

ް ް ް   

ް ް ް   

ް ް ް   

ް ް ް   

ް ް ް   

ް ް ް   

ް ް ް   

ް  ޖުމ ލަް:
ް

ް

ް

ް

ް

ް

ް

ް

ް

ް

ް

ް

ް

ް
 

 

 

 


